
ESTADO DE GOIÁS 
N PODER LEGISLATIVO 

N CÂMARA MUNICIPAL DE PALMINÓPOLIS 
id “PALÁCIO DIVINO CÂNDIDO DA SILVA” 

  

ATA DA 392 (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 12 (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 152 (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PALMINÓPOLIS-GO, EM 

25-10-2021 (VINTE E CINCO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM), NO SALÃO PRINCIPAL 

DESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS, SITO À RUA DEPUTADO ANTÔNIO QUEIROZ BARRETO Nº 30 

CENTRO PALMINÓPOLIS-GO, ÀS 19H:00M (DEZENOVE HORAS), HAVENDO QUÓRUM LEGAL, O 

VICE-PRESIDENTE FERNANDO FILHO INVOCA A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLARA ABERTA A SESSÃO 

SOLICITANDO AO VEREADOR GRAZIANE PARA QUE FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA 

SAGRAGA ONDE É REALIZADA EM: ECLESIÁSTE CAPÍTULO 3 EM SEGUIDA, É REALIZADA A 

CHAMADA OFICIAL ONDE ESTIVERAM PRESENTES: ANIZIO PAULINO SANTOS NETTO, ARGEMIRO 

SANTOS DA CRUZ, CLEBER REGES DOS SANTOS, FERNANDO ALVES DA CUNHA FILHO, GRAZIANE 

VITORINO SANTANA, HEUDILLAN CASSIO FRANCO VIEIRA, LEUMAR ETERNO TORRES E SIRLEY 

MARTINS ALVES DO PRADO. AUSENTE: LUCIANO BOMTEMPO GONÇALVES. EM 

CONTINUIDADE, É FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR E APÓS 

APROVADAS, SEGUE PARA ASSINATURAS. EXPEDIENTE DO DIA: VEREADORA SIRLEY FAZ 

REQUERIMENTO VERBAL PARA QUE SEJA REVISTO E ESTUDADO UM MELHOR HORÁRIO DE 

TRABALHO PARA OS FUNCIONÁRIOS ENCARREGADOS DA LIMPEZA URBANA MUICIPAL. ORDEM 

é” DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 19/PMP/2021 “QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA 

/ ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL DE NATUREZA ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,” 

APROVADO EM 2º (SEGUNDA) VOTAÇÃO POR UNANIMIDADE COM RESULTADO DE 7 (SETE) 

VOTOS FAVORÁVEIS. PARLAMENTO LIVRE: CADA PARLAMENTAR FAZ SUAS CONSIDERAÇÕES E 

NÃO HAVENDO MAIS NADA A REGISTRAR-SE NESTE DOCUMENTO COMPLEMENTAR, O 

PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. PARA CONSTAR, INFORMA-SE QUE O CONTEÚDO 

AUDIOVISUAL DESTA SESSÃO, ESTARÁ DISPONÍVEL NA ÍNTEGRA EM FORMATO DIGITAL NA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA DESTA CASA DE LEIS, BEM COMO EM LINK CONTIDO NO YOUTUBE 

E NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DESTA CASA LEGISLATIVA PALMINÓPOLIS-GO, 25-10-2021 

(VINTE E CINCO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM). (PÁGINAS: 76 E 77). 

Poa Audit FERNANDO ALVES DA CUNHA FILHO G N NTANA AULINO DOS SANTOS NETTO 

VICE-PRESIDENTE DOR 1º SECRETÁRIO VEREADOR 2º SECRETÁRIO 
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die, GE dssodo Prado lorao e ado, OS SANTOS UDILLAN CASSIO FRAN NR 

VEREADOR VEREADOR VEREADOR 

  

S der edad (gado fosa da Lado 
GEMIRO SANTOS DA CRUZ E TINS ALVES DO PRADO 

VEREADOR VEREADORA 
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